
ПРОТОКОЛ №3 

Засідання НТЗО ВСП «ГПФК МДУ»  

14 березня 2023 року 

Голова засідання: Шеверя Ромена 

Секретар: Барановська Оксана  

Присутні: 87 членів НТЗО. 
 

Порядок денний 

1. Організація та проведення круглого столу «Роль праці в системі 

морального виховання дітей». 

2. Проведення наукового рингу «Педагогічна творчість. У чому її суть». 

3. Проведення дискусійного клубу «Інтел-проф-шоу». 

4. Проведення круглого столу «Проблеми формування мотивації навчальної 

діяльності здобувачів освіти». 

 

 1.Слухали: Паук Марину Михайлівну, яка зазначила, що формування в 

здобувачів освіти умінь раціональної організації пізнавальної діяльності можна 

розглядати як складову одного з компонентів змісту освіти – способів діяльності. 

Уміти навчатися – означає вміти організовувати засвоєння знань, свою розумову 

діяльність, що забезпечує сприйняття, усвідомлення, запам’ятовування, 

узагальнення, готовність до пошуку необхідного рішення. 

У дослідженні під раціональною організацією пізнавальної діяльності, 

обирати шляхи та способи її здійснення, раціонально розподіляти час на її 

виконання, передбачати можливі результати, раціонально розв’язувати 

навчальні завдання, аналізувати та оцінювати одержані результати. Тобто, 

самостійність здобувача освіти виявляється в організаційній, виконавській та 

аналітичній діяльності. 

1.Виступили: Тенкач Вікторія про проведення наукового рингу 

«Педагогічна творчість. У чому її суть». Питання розвитку творчих здібностей 

здобувачів освіти має розглядатись з психолого-педагогічних положень про те, 

що здібності особистості не є вродженими якостями, вони формуються в житті і 

діяльності. Основними з них є психолого-гносеологічні, що ґрунтуються на 

інерції думки, стереотипності мислення. До проведення даного заходу залучити 

Юріну Марту, Анну Шекмар, Оксану Барановську, Ксенію Алмаші, Оксану 

Бісьмак. 

2.Виступили: Іванна Сливка проведення дискусійного клубу «Інтел-проф-

шоу». Підготовка фахівців неможлива без виховання в них любові й поваги до 

майбутньої професії. Відданість обраній справі, служіння покликанню, терпіння, 

широкі й глибокі знання, професійна майстерність і кмітливість, вміння 

працювати з людьми – ось, що сприяє виробничим успіхам таких фахівців, стає 



для них сенсом життя. До проведення заходу залучити Вікторію Кубарич, 

Богдану Шекмар, Вікторію Осташович, Тетяну Хайнас, КрістінуМеліку. 

3.Виступили: Богдана Сливка про організацію та проведення круглого 

столу «Проблеми формування мотивації навчальної діяльності здобувачів 

освіти». Мета круглого столу – навчити здобувачів освіти самостійно 

впорядковувати зібрану інформацію, аналізувати її та прийняти рішення при 

розв’язанні проблем та ситуацій. Формування зацікавленості до обраної 

професії, прагнення творчого та професійного розвитку, формування 

організаційних здібностей, професійної майстерності, прагнення продовжувати 

освіту – це прогнозовані результати проведеної дослідницької роботи. 

Ухвалили: Організувати та провести круглий стіл «Роль праці в системі 

морального виховання дітей»; провести науковий ринг «Педагогічна творчість. 

У чому її суть»; провести дискусійний клуб «Інтел-проф-шоу»; провести круглий 

стіл «Проблеми формування мотивації навчальної діяльності здобувачів освіти». 

 

Голова засідання: Ромена ШЕВЕРЯ  

Секретар: Оксана БАРАНОВСЬКА  

 


